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PROTOKÓŁ NR 2/2020

Z WSPÓLNEGO POSIEDZENIA KOMISJ I RADY GMINY HAŻLACH, KTÓRE ODBYŁOSIĘ W DNIU

15 CZERWCA 2020 ROKU

Obecność : według załączonej listy obecności .

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Ko muna lnych i Ochrony Środowiska Mariusz

Krzyżanekotwierając posiedzeni e Komisji przywitał wszystki ch zgromadzonych.

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 15 na

15 członków Komisji . Następnie przedstawił prop on owany porządek obrad:

1. Informacja o remontach cząstkowych nawierzchni bitumicznych dróg gminnych.
2. Informacja o zimowym utrzymaniu dróg w sezonie 2019/2020.
3. Informacja o stanie zaawansowania robót budowlanych przyjętych do realizacji na 2020 rok.
4. Informacja o stanie zaawansowania inwestycji drogowych przyjętych do realizacji na 2020 rok.
5. Informacja o czynszach i o dzierżawach .

6. Informacja o funkcjonowaniu bazy mieszkań socjalnych na terenie Gminy Hażlach .

7. Organizacja ferii letnich w 2020 roku w placówkach Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu .

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia średn i ej ceny jedn ostki paliwa w Gminie
Hażlach na rok szkolny 2020/2021.

9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/ I02/2019 z dnia II grudnia
2019 r. dotyczącej okreś len i a wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi składanych przez właścic ie li n i eruchomości zmienionej Uchwałą Nr 1/11/2020
z dnia 29 stycznia 2020 r.

10. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 1II/24/2020 z dnia 20 maja
2020 r. dotyczącej okreś l en ia warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścici eli nieruchomości za pomocą

środków komunikacji elektronic znej .
II. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zamiaru polączenia samorządowych instytucji kultury

- Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu i Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu .

12. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażen ia zgody na odstąpien ie od obowiązku

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy działki nr 333/3 położonej w Kończycach

Wielkich.
13. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąp i en ie od obowiązku

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy działki nr 1656/2 położonej w Zamarskach.
14. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy.
15. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XII1/95/20 I9 z dnia II grudnia

2019r. dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2020 - 2030.
16. Ocena wykonania budżetu Gminy za 2019 rok.
17. Dyskusja na temat raportu o stanie gminy.
18. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy

Hażlach i sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za rok 2019.
19. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium za rok 2019.
20. Sprawy bieżące.

Przewodniczący Ko misji Budżetu, S praw Ko munalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynął wniosek o uzupełnienie porządku obrad,
który będzie omawiany w następuj ącym punkcie:



l. Wniosek o refundację przyłącza do sieci kanalizacyjnej w Hażlachu przy ul. Ogrodowej 55.
Dotychczasowe punkty I do 20 zostaną przesunięte na punkty 2 do 21.
Członkowie Komi sji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
Ad. I
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisj ę otrzymali Wniosek o refundację przyłącza do sieci
kanalizacyjnej w Hażlachu przy ul. Ogrodowej 55.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie Wniosek o refundację

przyłącza do sieci kanal izacyjnej w Hażlachu przy ul. Ogrodowej 55, który członkowie

Komi sji pozytywnie zaopiniowali przy 9 głosach "za" i 6 głosach "wstrzymujący się" .

Ad. 2
Przewodniczący Komisji Ma r iusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informacj ę o remontach cząstkowych nawierzchni
bitumicznych dróg gminnych.
Czlonkowie Komi sji przyj ę l i omawianą informacj ę bez uwag.
Ad. 3
Przewodniczący Komisj i Mariusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informację o zimowym utrzymaniu dróg w sezonie
2019/2020.
Czlonkowie Komi sji przyjęli omawianą informację bez uwag.
Ad. 4
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali I nformację o stanie zaawansowania robót
budowlanych przyj ętych do realizacji na 2020 rok.
Czlonkowie Komi sji przyj ęl i omawianą informację bez uwag.
Ad. 5
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informacj ę o stanie zaawansowania inwestycji
drogowych przyj ętych do realizacji na 2020 rok.
Czlonkowie Komi sji przyj ę li omawianą informację bez uwag.
Ad. 6
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował , ż e Informację o czynszach
i o dzierżawach omówi inspektor ds. Ochrony Środowiska Marta Kędzior.

Inspektor ds. Ochrony Środowiska Marta Kędzior omówiła w/w informację.

Członkowie Komi sji przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
Członkowie Komi sji przyję l i omawianą informacj ę bez uwag.
Ad .7
Przewodniczący Komisji Mar iusz Krzyżanek poinformował, że Informację

o funkcjonowaniu bazy mieszkań socjalnych na terenie Gminy Ha żlach omówi inspektor ds.
Ochrony Środowiska Marta Kędzior.

Inspektor ds. Ochrony Środowiska Marta Kędzior omówiła w/w informację .
Czlonkowie Komi sji przeprowadzili dyskusj ę na w/w temat.
Czlonkowie Komi sji przyj ęli omawianą informacj ę bez uwag.
Ad. 8
Przewodniczący Komi sji Mariusz Krzyżanek poinformował, że Organizację ferii letnich
w 2020 roku w placówkach Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu omówi Dyrektor GOK-u
Cecylia Gasz-Pło ńska .

Dyrektor GOK-u Cecylia Gasz-Płońska omówiła w/w informacj ę .

Cz ło nkowie Komi sji przeprowadzili dyskusj ę na w/w temat.
Członkowie Kom isji przyjęl i omawianą i nformacj ę bez uwag.
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Ad.9
PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisj ę otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia średniej ceny
jednostki paliwa w Gminie Hażlach na rok szkolny 2020/2021.
Członkowie Komisji nie mieli pytań do w/w projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie określenia średn iej ceny jednostki paliwa w Gminie Hażlach na rok szkolny
2020/2021, który członkowie Komi sji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach

"za".
Ad. 10
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr
XIII/ I02/20 I9 z dnia II grudnia 2019 r. dotyczącej określenia wzoru deklaracji o wysokości

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych przez właścicie l i

nieruchomośc i zmienionej Uchwałą Nr 1111/2020 z dnia 29 stycznia 2020 r.
Członkowie Komisji nie mieli pytań do w/w projektu uchwały .

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie zmiany Uchwały Nr XIII/! 02/2019 z dnia II grudnia 20 19 r. dotyczącej określenia

wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych

przez właścicie l i nieruchomości zmienionej Uchwałą Nr 1111/2020 z dnia 29 stycznia 2020 r.,
który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
Ad. li
PrzewodniczącyKomisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisj ę otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr
II1/24/2020 z dnia 20 maja 2020 r. dotyczącej określenia warunków i trybu składan ia

deklaracji o wysokośc i opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez
właściciel i nieruchomości za pomocą środków komunikacji elektronicznej .
Czło nkowie Komisji nie mieli pytań do w/w projektu uchwały .

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie zmiany Uchwały Nr II1/24/2020 z dnia 20 maja 2020 r. dotyczącej określenia

warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi składanej przez właścicie li n ieruchomośc i za pomocą środków komunikacji
elektronicznej, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy
15 głosach "za".
Ad. 12
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformowal, że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisj ę otrzymali projekt uchwały w sprawie zamiaru połączen ia

samorządowych instytucji kultury - Gminnej Biblioteki Publicznej w Ha ż lachu i Gminnego
Ośrodka Kultury w Hażlachu.

Sekretarz Gminy Bożena Bu ry omówiła w/w projekt uchwały .

Cz ło nkowie Komi sji przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury - Gminnej Biblioteki
Publicznej w Hażlachu i Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu, który członkowie Komisji
pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" i I głosie "wstrzymujący się " .

Ad. B
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek po informował, że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na
odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy działki nr 333/3
położonej w Kończycach Wielkich.
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Cz lonkowic Komisji nie mieli pytań do wlw projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały

w spraw ie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia
umowy dzierżawy działki nr 333/3 położonej w Kończycach Wielkich, który członkowie

Komisji j ednogłośn ie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
Ad. 14
Przewodniczący Komisji Mar iusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisj i wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na
odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy działki nr 1656/2
położonej w Zamarskach.
Cz lonkowic Komisji nie mieli pytań do wlw projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia
umowy dzierżawy działk i nr 1656/2 polożonej w Zamarskach, który członkowie Komisji
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
Ad. 15
Przewodniczący Kom isji Ma r iusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany w budżecie

Gm iny.
Wójt G miny Grzegorz Siko rs ki omówił wlw proj ekt uchwały .

Czlonkowie Komisji nie mie li pytań do wlw projektu uchwały .

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek podda l pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie zmiany w budżec i e Gminy w wersj i II, który czlonkowie Komisji j ednogłośnie

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
Ad. 16
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisj i wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr
X IIl/95/20 19 z dnia II grudnia 20 19r. dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy
Hażlach na lata 2020 - 2030.
Cz lonkowie Komisji nie mieli pytań do wlw projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowani e projek t uchwały

w sprawie zmiany Uchwały Nr X IIl/95/2019 z dnia 11 grudnia 20 19r. dotyczącej Wieloletniej
Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2020 - 2030, który członkowie Komi sji
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
Ad .1 7
Przewodniczący Komisji Mari usz Krzyżanek poi nformował , że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Ocenę wyko nania budżetu Gminy za 2019 rok.
Członkowie Komisji nie mieli pytań do wlw projektu uchwały .

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował , że członkowie Komisj i
Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych głosują nad Oceną wykonania budżetu Gminy za 2019
rok.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie Ocenę wykonania
budżetu Gminy za 2019 rok, który czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
zaopiniowali przy 8 głosach "za".
Przewodniczący Komisji Mari usz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji Skarg,
Wniosków i Petycj i głosują nad Oceną wykonania budżetu Gmi ny za 2019 rok.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie Ocenę wykonania
budżetu Gminy za 20 19 rok, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
zaopiniowali przy 5 głosach "za",
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Ad. 18
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że otwiera dyskusję na temat
raportu o stanie gminy.
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat raportu o stanie gminy.
Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówi! raport o stanie gminy.
Ad. 19
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia
sprawozdania finansowego Gminy Hażlach i sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za
rok 2019.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek odczytał Uchwałę Nr 4200/1/103/2020
I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Haźlach i sprawozdania
z wykonania budżetu Gminy za rok 2019, który członkowie Komisji jednogłośnie

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
Ad. 20
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium
za rok 2019.
Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały .

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówi ł w/w projekt uchwały .

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały

w sprawie udziełenia absolutorium za rok 2019, który czlonkowie Komisji j ednogłośnie

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za".
Ad. 21
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poruszył temat zakupu wagi samochodowej.
Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy
wpłynęło pismo z LKS Kończyce Wielkie dotyczące zakupu systemu monitoringu, które
odczytał.

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski zaproponował , aby zgodnie z wielokrotnym apelem
o równe traktowanie wszystkich sołectw, zakup monitoringu w Kończycach Wielkich był

sfinansowany z funduszu sołeckiego . Nikt nie wniósł sprzeciwu.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż do Urzędu Gminy
wpłynęło pismo z Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Cieszynie dotyczące

prośby o przekazanie darowizny w kwocie 5.000 zł.

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował , iż będziemy czynić starania aby
wygospodarować środki i przeznaczyć je dla PSP.
Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek przedstawił Projekt Uchwały w sprawie
przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków
Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Hażlach .

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
Członkowie Komisj i przekazali w/w projekt uchwały na Sesj ę .

Radna Katarzyna Pałac zadała pytanie czy w związku z ep idemią będzie organizowany rajd
MTB?
Dyrektor GOK-u Cecylia Gasz-Płońska poinformowała, iż na dzień dzisiejszy jeszcze nie
wiadomo czy zawody się odbędą.

Radny Piotr Trzaskaiski zapytał Wójta czy został zakupiony już kliniec do wysypania na ul.
Brzozową w Pogwizdowie i czy zostanie wysypana ta ulica w całości?
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Wójt Gminy Grzegorz Sikorski poinformował , iż zapytanie ofertowe zostało wysłane do
firm, które zaopatrują nas w kliniec, oferty miały spłynąć do 10 czerwca . Więcej informacj i
udzielimy w dniu jutrzejszym.

Na tym zakończono wspólne posiedzenie Komisji Rady Gminy Hażlach.

Protokołowała:

.,f.i?urJ~

Przewodniczucy Karni sjj
//rą~

Ma riusz Krzyżanek
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